

# 吉时到 济野两只大熊猫正式亮相

## 熊猫馆叫“珑乡贝贝”有讲究

□记者 张淑芬

生活日报10月26日讯 盼望着,盼望着,经历10天短暂适应期,“娅双”、“二喜”两只萌团子终于会客了。26日上午,济南野生动物世界熊猫馆在11点18分的“吉时”正式开馆。

为了迎接两只国宝的到来,济南野生动物世界可谓十分用心,这次不仅用最安心的环境让两只国宝平稳度过隔离期,熊猫正式与游客见面及开馆仪式也是搞的“轰轰烈烈”,园区特意选择上午11点18分的“吉时”,邀请环卫工

人等各界优秀代表和50个萌娃给熊猫馆开馆。济南野生动物世界的熊猫馆叫“珑乡贝贝”,这有啥寓意呢?原来,这源于济南野生动物世界坐落济南市章丘区,为龙山文化发祥地,因此“珑乡”为“龙山”音意;“乡”形意为祖国山川,熊猫来自四川,音意为山东、龙山;“贝贝”意为“宝贝、珍宝”,寓意玲珑乖巧的国宝熊猫落户中国山东龙山文化发源地,寄托对大熊猫美好祝福,并希望来馆看望大熊猫的孩子能更多的了解国宝熊猫,了解章丘文化。



50个萌娃为熊猫馆开馆。

记者 张淑芬 摄

## 迟迟未搬是因对房产变价款分配方案存异议

### 追踪报道

□记者 程凌润

生活日报10月26日讯 10月21日,生活日报06版报道了济南市民刘伟栋(化名)购买法院拍卖的房产,在拿到不动产权证以后将近半年时间仍无法入住的事情。10月24日,原房主周莉(化名)向生活日报记者反映,她迟迟未搬走是因为有关房产的一些问题还没有解决,比如她对房产变价款分配方案存在异议等。

“我们不是不走,是因为还有问题没解决。”拄着拐杖的周莉情绪比较激动,她说自己的房产拍卖后,他们还没领到自己应得的款项,而且她对房产变价款分配方案存在着异议。

10月24日上午,周莉向生活日报记者提供了一份由济南市市中区人民法院下发的通知。通知显示,周莉对济南市市中区人民法院于2017年8月12日作出的“关于拍卖被执行人周莉(化名)房产变价款分配方案”不服,并于9月1日向济南市市中区人民法院提出反对意见,但债权人同时也对周莉的异议提出反对意见。

生活日报记者注意到,该通知印发的日期是2017年9月27日,通知要求周莉在通知收到之日起15日内提起诉讼,逾期未起诉则按照原分配方案进行分配。

周莉提供的另外一份文件是印发于2017年10月16日的济南市市中区人民法院起诉(自诉、申请)材料补正告知书,该告知书要求周莉在30个工作日内补正起诉状中具体诉讼(申诉)请求的相关内容。

“现在还在走着法律程序,所以无法腾房。”周莉说,她现在每月的生活费很低,而且腿脚不好,如果搬走就面临着诸多困难。

目前,周莉正在走着相关的法律诉讼程序。

# 唐冶街道多举措促进老龄事业发展

## 80岁以上加发长寿金

□记者 郑希平

生活日报10月26日讯 为进一步提高唐冶辖区居住老人的归属感和幸福指数,10月26日唐冶街道关爱长寿老人·长寿金发放启动仪式在唐城小区举行,这是一件唐冶人民共享发展成果的好事,也是唐冶忠实践行打造“一流的历城区东部新区先行区和示范区”的大事。街道党工委、办事处出台的长寿金发放这一惠民举措,自今年10月份开始,在市、区对80岁以上、90岁以上、100岁以上三个年龄段老人每人每月发放100元、200元、500元高龄补贴的政策基础上,由街道财政出资,再分别额外给予每人每月100元、200元、500元的长寿金。

记者了解到,近年来唐冶发展突飞猛进,从低矮破旧的房屋到现代化宽敞明亮的高楼;从狭窄泥泞的土路到宽阔整洁的城市道路;地方公共财政收入从2010年建办之初的7179万元到2016年的9.1亿元,再到今年确保要完成的12亿元,城市面貌日新月异,经济实力显著增强。唐冶的发展一步一个脚印,从“面子”到“里子”都发生了深刻彻底的变化。

辖区内的老人既是唐冶发展的见证者,也是亲身参与者。唐冶街道将丰富老年人晚年精神文化生活作为一项重点工作来抓,采取积极措施,加大对老龄事业投入力度,建立起与人口老龄化进程相适应、与社会发展水平相协调的老年服

务保障体系,让全体老年人共享经济社会发展成果。

一是提倡孝老文化。为切实发挥道德模范在精神文明建设中的示范带动作用,在全街道营造孝老敬亲的良好风尚,唐冶街道每年都会组织评选文明历城人、道德模范、身边好人、四德榜,通过孝老爱亲模范的评选,积极带动了街道孝老爱亲风尚的形成。二是老有所为。6月14日,聘请了25名离退休老干部、老党员组建“唐冶大妈”义务监督员志愿队伍,成为唐冶街道的创城“啄木鸟”,对创城和环境卫生整治工作中的问题及时发现、监督,绝不留一处死角。三是老有所乐。为了方便群众到文化站参加活动,根据创城标准的要求,6月份以来,唐冶街道在唐官小

区选址,按照标准重新打造了新的文化站,文化站各功能室对外免费开放,为辖区老年人提供了茶余饭后休闲活动的场所。此外,在各小区,都建有健身广场,为老年人提供了休闲锻炼身体的好去处。

街道在发展经济的同时,将进一步加大民生关注力度,适时在教育、就业等方面出台更多的惠民举措,把民生工作做实、做细。唐冶办事处出台的长寿金发放这一惠民举措,自今年10月份开始,在市、区对80岁以上、90岁以上、100岁以上三个年龄段老人每人每月发放100元、200元、500元高龄补贴的政策基础上,由街道财政出资,再分别额外给予每人每月100元、200元、500元的长寿金。



# 世界可以很精彩

垃圾分类,给孩子留下一个精彩的未来!

